
Atti Parlamentari -
L E G I S L A T U R A X X I I — l 8 S E S S I O N E 

P R E S I D E N T E . L'onorevole ministro 
delle finanze ha facol tà di dichiarare se il 
Governo acconsenta, o no, alla presa in con-
siderazione della proposta di legge dell'ono-
revole Mei. 

M A J O R A N A ANGELO, ministro delle 
finanze. Con t u t t e le r iserve che sono ben 
naturali , dichiaro di non avere alcuna dif-
ficoltà che sia presa in considerazione la 
proposta di legge dell 'onorevole Mei. 

MEL. Ringrazio; ina io pure alla mia 
volta faccio alcune riserve... per le riserve. 
( Si ride). 

P R E S I D E N T E . Metto allora a par t i to 
la presa in considerazione della proposta 
di legge dell 'onorevole Mei. Chi l ' approva 
voglia alzarsi. 

(La 'presa in considerazione è ammessa). 

Presentazione di una relazione. 
P R E S I D E N T E . Inv i to l 'onorevole Ca-

ne t t a a recarsi alla t r ibuna per presentare 
una relazione. 

CANETTA. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione della Giunta par lamen-
tare circa la domanda di autorizzazione ad 
eseguire la sentenza pronunzia ta dalla Corte 
d'appello di Brescia il 16 giugno 1903 con-
tro l 'onorevole Todeschini. 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
s t ampa ta e distr ibuita agli onorevoli depu-
tati . 

Approvazione del disegao di legge: Proroga dei 
termini assegnati dalla legge 14 luglio 1887 
n. 4 7 2 7 (ser ie 3 a ) per la commutazione delle 
prestazioni fondiarie perpetue. 

P R E S I D E N T E L'ordine del giorno reca 
la discussione del disegno di legge: Proro-
ga dei termini assegnati dalla legge 14 lu-
glio 1887, n. 4727 (serie 3 a), per la commu-
tazione delle prestazioni fondiar ie perpe-
tue. 

Articolo unico. 
ì te rmini assegnati dalla legge 14 luglio 

1887, n. 4727 (serie 3 ), per la commutazio-
ne delle prestazioni perpetue, già prorogati 
con le leggi 30 giugno 1901, n. 262, 24 di-
cembre 1903, n. 494 e 22 dicembre 1904, 
n. 658, sono nuovamente prorogati fino al 
31 dicembre 1906.. 

Se nessuno chiede di parlare, non essen-
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dovi oratori iscritti, ed essendo - questo di-
segno costi tuito di un solo articolo, proce-
deremo a suo tempo alla votazione segreta. 

Approvazione del disegno di legge 
relativo alla cedibilità degli stipendi. 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca ' 
la discussione del disegno di legge: Proroga 
a t u t t o dicembre 1906 delle disposizioni 
sulla cedibilità degli st ipendi. 

Si dà le t tu ra dell 'articolo unico del di-
segno di legge. 

Articolo unico. 
La proroga accordata fino al 31 dicem-

bre 1905 con la legge 23 dicembre 1904, 
n. 663, alle disposizioni della legge 7 luglio 
1902, n. 276, concernenti la cedibilità degli 
s t ipendi , è estesa fino al 31 dicembre 1906. 

Nessuno chiedendo di parlare, l 'articolo 
unico s ' in tende approvato , ed anche questo 
disegno di legge sarà poi vo ta to a scruti-
nio segreto. 

Approvazione del disegno di legge 
per l'ufficio di Ispezione dell'Agro romano. 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca: 
Discussione del disegno di legge per modi-
ficazioni al ruolo dell 'ufficio di ispezione 
e sorveglianza per il bonificamento dell 'Agro 
romano. 

Art, 1. 
L'Ufficio di ispezione e sorveglianza per 

il bonif icamento agrario dell'Agro romano, 
i s t i tu i to con regio decreto del 15 luglio 1886, 
n. 3998 (serie 3 ), prende il nome di Ispet-
to ra to del bonif icamento agrario e della 
colonizzazione, ed il relat ivo ruolo organico 
è stabil i to in conformità della tabella an-
nessa alla presente legge. 

(È approvato). 
Art. 2. 

Per l ' a t tuaz ione del nuovo organico di 
cui all 'articolo precedente, è approvato il 
t r a spor to dell 'occorrente fondo in ragione 
di annue lire 33,000 al capitolo n. 63 « boni-
ficamento e colonizzazione - Stipendi» dello 
s tato di previsione della spesa del Ministero 
di agricoltura, indust r ia e commercio per 
l 'esercizio 1905-906, dai seguenti capitoli 
del medesimo s ta to di previsione. 
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